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Ata da décima quinta sessão ordinária da décima terceira legislatura da Câmara Municipal 

de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos vinte e seis dias (segunda-feira) do mês de maio de dois mil e catorze, ás dezenove 

horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador Manoel 

Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, realizou-se a décima 

quinta sessão ordinária da décima terceira legislatura, sob a Direção do Vereador 

DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA, Presidente do Poder Legislativo, ROSILENE FERREIRA 

DE LIMA, Vice Presidente, LUIZ ALVES SOBRINHO, Primeiro Secretário e JOSÉ 

HENRIQUE GOMES, Segundo Secretário, feito à chamada e conforme a lista de Presença 

constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA, 

IVONALDO RODRIGUES DA SILVA, JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, JOSÉ 

EDMILSON ALVES E MANOEL FERREIRA DE ARAÚJO. Presente os Senhores 

Vereadores, o Presidente do Poder Legislativo, Vereador DEMÉTRIO FERREIRA DA SILVA 

declarou aberta a sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da décima quinta sessão ordinária”. 

Em seguida convocou o Primeiro Secretário da Mesa o Senhor Vereador LUIZ ALVES 

SOBRINHO, para proceder à leitura da Ata da sessão anterior, feito a leitura, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. Dando continuidade da ORDEM DO DIA, o senhor presidente 

apresentou a seguinte pauta: REQUERIMENTO Nº 020/2014. AUTORA: Vereadora 

Rosilene Ferreira de Lima. ASSUNTO: Solicitação à Energisa. REQUERIMENTO Nº 

021/2014. AUTOR: Vereador Luiz Alves Sobrinho. ASSUNTO: Solicitação de Limpeza do 

açude do meio no Assentamento Tanques. REQUERIMENTO Nº 022/2014. AUTOR: José 

Edmilson Alves-PSB. ASSUNTO: Coleta de Lixo semanal para o povoado da Cruz da 

Menina. Depois de apresentado e lido, o senhor Presidente Demétrio Ferreira da Silva 

colocou em discussão os requerimentos. Usou a tribuna a vereadora Rosilene Ferreira de 

Lima e falou que o seu requerimento que solicita ao Diretor Presidente da Energisa, o 

Senhor André Theobald, no sentido de providenciar a mudança de endereços nas faturas de 

energia do Sítio São Luiz, de Solânea para Dona Inês é de grande importância para aquela 

região, pois o mesmo vem de encontro das inúmeras solicitações feitas pela população 

daquele povoado, pois eles estão solicitando a mudança nas faturas de energia e esta 

Empresa não está atendendo, pois o Sítio São Luiz pertence ao município de Dona Inês e 

não ao município de Solânea, e como prova é só consultar o processo de número 0002830-

49.2010.04.05.8200, o qual deu ganho de causa a esta ação. Sendo assim, esperamos que 

esta Empresa atendesse a estas solicitações e faça a mudança nas respectivas faturas, isto 

é, de Solânea para Dona Inês. Em seguida o senhor presidente colocou em votação o 

REQUERIMENTO Nº 020/2014. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. Usou a 

tribuna o vereador Luiz Alves Sobrinho e falou que está solicitando ao Exmo. Prefeito deste 

Município, o Senhor Antônio Justino de Araújo Neto, no sentido de providenciar a limpeza do 

açude do meio no Assentamento Tanques, neste município. Pois, o presente requerimento é 

de grande importância para aquela região e para o nosso município, pois o mesmo vem de 

encontro das inúmeras solicitações feitas pela população, haja vista que a limpeza deste 

açude e com a chegada do inverno, o mesmo armazenará muita água, que servirá para a 
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população do Assentamento Tanques como para os sítios adjacentes, sendo assim, 

necessitamos urgentemente da limpeza desse manancial d’água muito importante para o 

desenvolvimento daquela região. Sendo assim, esperamos que Vossa Excelência seja 

sensível e atenda a solicitação das pessoas desta região. Continuando o presidente colocou 

em votação o REQUERIMENTO Nº 021/2014. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. Usou a tribuna o vereador José Edmilson Alves que solicitou ao Exmo. 

Prefeito Constitucional de Dona Inês, o Sr. Antônio Justino de Araújo Neto, no sentido de 

providenciar a coleta de lixo semanal do povoado de da Cruz da Menina. Que Justificou a 

presente propositura em razão do povoado da Cruz da Menina ainda não contar com serviço 

de coleta de lixo.Portanto se faz necessário a execução deste serviço, uma vez que este 

povoado já dispõe de um bom número de moradores. Em seguida o presidente do poder 

legislativo municipal, o senhor Demétrio Ferreira da Silva colocou em votação o 

REQUERIMENTO Nº 022/2014. Ficando o mesmo aprovado por unanimidade. 

Continuando com a presente sessão ordinária, o senhor presidente Demétrio Ferreira 

passou para a tribuna livre, onde os senhores vereadores Damásio Berto de Oliveira, José 

Edmilson Alves, Manoel Ferreira de Araújo, Luiz Alves Sobrinho, José Henrique Gomes, e 

Demétrio Ferreira da Silva, fizeram uso da mesma e comentaram sobre as matérias 

apresentadas, votadas e aprovadas na presente sessão, que tem como objetivos beneficiar 

o nosso município e nossa gente, pois este é o papel do vereador apresentar matérias que 

tem com objetivos proporcionar melhorias aos nossos habitantes, infelizmente à maioria das 

pessoas não participa das sessões da câmara municipal e ficam nos criticando. Não 

havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes pelo 

comparecimento, determinando que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e 

achada conforme ficará assinada pelo Presidente, Demétrio Ferreira da Silva, pela vice-

presidente, Rosilene Ferreira de Lima, pelo primeiro Secretário, Luiz Alves Sobrinho e pelo 

segundo Secretário, José Henrique Gomes. Dona Inês, 26 de maio de 2014. 
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